
ПОЛІЕСТЕР
Штори з цього матеріалу можна прати в 
машинці при 40 °С в делікатному режимі. 
Для віджиму використовувати не більше 
400 обертів, після чого вологий виріб 
розпрямити і висушити. Розгладити такі 
штори можна праскою при температурі до 
150 °С, але перед прасуванням їх 
потрібно обов’язково зволожити.

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
ПО ПРАННЮ ШТОР

ШОВК І АТЛАС
Штори з цих матеріалів перуть тільки 
руками з використанням м’якого рідкого 
мила в воді не більше 30 °С. Полотно не 
можна викручувати, треба дати воді 
стекти і висушити природнім шляхом 
подалі від опалювальних приборів. 
Прасувати виріб потрібно з вивороту 
праскою, нагрітою не більше ніж на 80 °С 
без додаткового зволоження для 
уникнення появи плям.

ОРГАНЗА
Штори з цього матеріалу краще прати 
руками, а для прання в машинці 
підходить лише Делікатний режим при 
температурі 30 °С  з віджимом не більше 
400 обертів, і під час прання краще виріб 
покласти в спеціальний мішок. Вироби з 
органзи можна прасувати і краще це 
робити, коли виріб ще трохи вологий при 
температурі праски не більше 80 °С.
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ЖАККАРД ТА ОКСАМИТ
Штори з цих матеріалів краще здати в 
хімчистку, щоб не зіпсувати тканину та не 
деформувати вироби. Не рекомендується 
прання в домашніх умовах.

ЛЬОН І БАВОВНА
Штори з цього матеріалу можна прати в 
пральній машинці при 30 ° С, але бажано 
використовувати м’які порошки рідкої 
консистенції, та без віджиму, його обов`
язково треба вимкнути. Після прання 
рекомендується енергійно струшувати 
вироби для запобігання усадки тканини. 
Прасувати необхідно вироби поки вони 
вологі на відповідному режимі праски.

ВЕЛЮР
Штори з цього матеріалу можна прати в 
домашніх умовах, але якщо ворс 
короткий. Якщо ж ворс тканини довгий, то 
варто звернутись до хімчистки. Велюрові 
штори з коротким ворсом перед пранням 
необхідно акуратно згорнути ворсом 
всередину і прати на делікатному режимі 
в мішку при температурі до 30 °С. 
Розправити та сушити без віджиму. Для 
прасування краще використовувати 
парогенератор, яким проходити у 
напрямку ворсу з виворітного боку.



ДЕКОРАТИВНІ ЕЛЕМЕНТИ
Кисті і бахрому прати не можна, так само 
як і ламбрекени краще довірити 
професіоналам та звернутись до 
хімчистки. 

БЛЕКАУТ
Світлонепроникні портьєри можна прати 
при 30-40 °С в режимі з віджиманням на 
низьких оборотах (до 400). 
Рекомендується використовувати рідкі 
пральні засоби, та після прання штори 
можна відразу повісити і не прасувати, 
але за необхідності можна 
використовувати теплу праску на 
делікатному режимі.

РИМСЬКІ ШТОРИ
Перед пранням римських штор необхідно 
зняти її з липучки карниза, розв'язати 
нитки, які піднімають штору, та звільнити 
виріб від них, після чого обережно 
розв'язати отвори з прутиками та дістати 
їх та обтяжувачі зі штори через технічні 
отвори (після прання зібрати штору 
аналогічним способом).



ЗАГАЛЬНІ ПОРАДИ:

• Перед пранням необхідно обов’язково витрусити штори від пилу або 
пропилососити на найменшій потужності з насадкою для меблів;

• Прати штори потрібно в спеціальному мішку-сітці;

• Використовувати тільки рідкий делікатний засіб для прання штор без 
відбілювача;

• Режим прання гардин зазвичай делікатний при температурі 20-30 °С з 
віджиманням не вище 400 оборотів в хвилину або взагалі без віджиму;

• Сушити полотна потрібно в розправленому вигляді природним чином, 
уникаючи прямого попадання сонячних променів;

• Прасувати штори краще за допомогою парогенератора або відпарювача 
для одягу;

• Усі декоративні деталі необхідно від'єднати від штор перед пранням.

Alser.ua - партнер чистоти і затишку!

Ми з радістю зробимо за Вас усю пильну роботу, позбавимо від 

незручностей та зекономимо ваш час!

Працюємо "під ключ": знімаємо, перемо, прасуємо і навішуємо, Вам 

залишається лише насолоджуватись кінцевим результатом!

Замовити послугу дуже просто за телефоном 

(067) 583-78-78 
(пропозиція діє лише в м. Києві та Київській області)!


